

# Magyar Függetlenségi Népfront Hegyhátszentpéteri Bizottságának programja

Október 22-én nagy ünnepre készül az egész ország, így Hegyhátszentpéter dolgozó népe is.

Megválasztjuk a helyi tanácsokat, hogy a közigazgatásban végérvényesen felszámoljuk a Horthy-rendszer maradványait.

A multban népnyzó kulákok, virilisták ültek a falu dolgozóinak nyakán. A községházára szorongó érzésekkel mentek a dolgozók, soha nem tudva, hogy miért akarnak rajtuk ujat ütni.

A Szovjet Hadsereg meghozta számunkra a szabadságot és Rákosi Mátyás vezetésével elértük, hogy ma már nálunk minden hatalom a dolgozóké. Közigazgatásunk is egyre inkább a dolgozók kezébe került. De ahhoz, hogy teljesen szakítsunk a multtal, újtipusu közigazgatásra van szükségünk.

A tanácsok jelöltjei a dolgozó nép legjobbjai, mint például községünkben Bedics Ferenc, Tőke Emília, Paksa István dolgozó parasztok, akik jó munkájukkal érdemelték ki a dolgozók bizalmát. Tehát a nép fiai veszik kezükbe a közigazgatást, akik a dolgozókra támaszkodva, a helyi jellegű problémákat helyileg oldják meg és nem kell a falu dolgozóinak kilométereket gyalogolni a legkisebb ügyekben is a körjegyzőségre, a járási székhelyre, vagy beutazni Szombathelyre.

A tanácsválasztást eddigi eredményeink, három és ötéves terv sikerei tették lehetővé. Hatalmas fejlődésünket mutatja megyénkben többek között az is, hogy gépállomásaink vannak, amelyek segítségére vannak dolgozó parasztságunknak.

A három és ötéves tervünk eredményeképpen falunkban is emelkedett dolgozóink életszínvonala, amelyre lehetőség a mult rendszerben nem volt. Az ötéves terv első évében a mi falunk is nyilvános telefont kapott, működik a szövetkezeti bolt, amely a dolgozó parasztságnak nagy segítségére van mindennapi munkájában.

Jövő tervünk: Az ötéves terv végére nem lesz egyetlen község, ahol ne lenne villany, így a mi községünk is részesül népi demokráciánk ezen áldásában. A DISz ifjuság részére sportpályát létesítünk. A meglévő rossz karban álló fecskendő helyett ujat kapunk. Andrásfa község felé vezető ut 500 méter hosszúságban való feltöltése. 1951. évben iskolánk 3 új térképet kap. Mindezekon kívül sok olyan vívmányt, amire a mult rendszerben még csak gondolni sem lehetett. Hegyhátszentpéter parasztjai is érzik célkitüzéseink jelentőségeit, ezért egységesen sorakozik fel a Népfront választási győzelméért.

Az ötéves tervünk megvalósítása soha nem látott felemelkedést jelent az egész ország dolgozó népének a számára.

Minden becsületes dolgozó támogassa szavazatával a Népfront jelöltjeit, hogy azzal is megmutassuk a háborus gyujtogató imperialistáknak népünk egységét, erejét, hogy elmenjen a kedvük építő munkánk megzavarásától.

***Ha békét akarunk, a Népfontra szavazunk!***